

## OEM Наушники с шумоподавлением Наушники

### Деревянные наушники Bluetooth Производитель

Наушники с шумоподавлением изготовлены вручную из натурального дерева.

В наушниках исключительное качество звука

Наушники с элегантным дизайном и высококачественным звуком созданы для последних поколений iPod, iPhone и iPad. Они работают со всеми Android-устройствами, планшетами, mp3-плеерами и сопутствующими устройствами.



#### **О программе Компания:**

##### **- Как давно ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?**

Jaskey Limited - это дизайн~~и~~компания по разработке, производству более чем 12 лет опыта, и мы специализируемся на модной модной электронике с добавленной стоимостью для рынка бытовой электроники.

##### **- Какой заводской аудит вы проводили?**

Наше производство уже провело заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

##### **- Какой рынок является вашим основным рынком сбыта?**

Наш основной рынок сбыта - Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д.

##### **- У вашей компании есть собственный бренд или нет?**

У нас есть собственный бренд SAWOLOL для нашей запатентованной интеллектуальной аудиосекции.

##### **- Какой срок оплаты для вашей компании?**

Обычно это T / T заранее (30% залог перед подтверждением заказа и баланс перед отправкой) для массы заказ или аккредитив в виде для заказа большого количества; для заказа образца с небольшой суммой можно также перевести платеж через PayPal, Western Union или Alipay.

##### **- Какую ярмарку ваша компания будет посещать каждый год?**

Обычно мы посещаем Гонконгскую ярмарку электроники HKTDC весной и осенью, выставку CES и т. д., пожалуйста, сохраняйте Свяжитесь с нами для получения обновленной информации через наш веб-сайт или по почте info@jaskeyworld.com, спасибо!

#### **О продуктах:**

##### **- Можете ли вы делать продукты OEM / ODM?**

У нас большой опыт работы с индивидуализированными аудиопродуктами OEM / ODM с командой R & D, командой разработчиков продуктов ежеквартально предоставлять нашему деловому партнеру 3 новых дизайнских продукта с уникальным дизайном и высококачественными функциями.

**- Какой сертификат для ваших продуктов?**

Наши продукты соответствуют стандартам тестирования электронных продуктов CE, ROHS, FCC, BQB и т. д.

**- Каково время выполнения обычного заказа?**

Время выборки: 3-7 для обычных образцов.

Время массового заказа: 25-35 дней после утверждения образца для ежедневных заказов.

**- Какой пакет для продуктов?**

Обычно это наша стандартная подарочная коробка, и можно сделать индивидуальную упаковочную коробку в соответствии с требованиями.

**- Каков срок гарантии на продукт?**

Гарантия на продукцию составляет один год с даты отгрузки для товаров при нормальном использовании, за исключением батарей и других расходных материалов. аксессуары.

Пожалуйста, свяжитесь с нами по любому запросу через нашу службу поддержки клиентов по электронной почте [info@jaskeyworld.com](mailto:info@jaskeyworld.com), спасибо! Мы полностью поддержим вас наше долгое деловое сотрудничество, спасибо!